

# «ШКОЛЬНЫЙ ОЛИМП»

2020-2021 УЧЕБНЫЙ ГОД

ВЫПУСК N 5

## С МЕЖДУНАРОДНЫМ ЖЕНСКИМ ДНЕМ!

*Дорогие коллеги, милые женщины!*

*Сердечно поздравляю вас с приходом весны и замечательным праздником 8 Марта! Международный женский день отмечают во многих странах мира. История этого праздника в России насчитывает уже 100 лет, с 1921 года.*

*Сегодня этот весенний праздник украшен цветами и улыбками, наполнен признанием в любви и искренней благодарностью в адрес лучшей половины человечества – женщине!*

*Я твёрдо убеждён, что если мужчина успешен в жизни, то в этом больше половины заслуга его жены.*

*Дорогие женщины! Труд педагога – самый ответственный, сложный, но самый благородный. Сегодня прекрасный повод поблагодарить всех вас за искреннее, профессиональное отношение к делу обучения и воспитания подрастающего поколения, умение делать окружающий мир светлее, лучше и радостнее. Говорят, что женщина – душа семьи и украшение жизни. С этим не поспоришь. Вы бережёте свои семьи, своих близких, достойно растите, воспитываете своих детей и учеников, храните тепло, порядок и уют, создаёте комфорт и благополучие на работе.*

*Пусть наступающая весна подарит вам, дорогие женщины, большие солнца, ярких красок и счастливых улыбок! Пусть исполняются все ваши мечты, пусть гармонично сочетаются любовь, семья и карьера! Крепкого вам здоровья, счастья, успехов, любви и поддержки родных и близких!*

*Ваш директор,*

*Александр Николаевич Ахренев*

# 10 февраля - ДЕНЬ ДИПЛОМАТИЧЕСКОГО РАБОТНИКА

## «МИР - ЭТО НАША ПРОФЕССИЯ».

Профессиональный праздник —  
День дипломатического  
работника, отмечаемый в России  
ежегодно 10 февраля, установлен

Указом Президента Российской Федерации № 1279 от 31 октября 2002 года в  
ознаменование 200-летнего юбилея Министерства иностранных дел России.



Среди дипломатов также бытует версия, что День дипломатического работника отмечается 10 февраля потому, что именно на этот день 1549 года приходится наиболее раннее упоминание Посольского приказа, первого внешнеполитического ведомства России.

Однако возраст российской дипломатической службы значительно старше.



Древнерусское государство с 9 века выступало в качестве активного участника международных отношений в Европе, а к середине 17 века Россия превратилась во влиятельную державу с активной внешней политикой. Появились

первые постоянные дипломатические представительства в соседних странах: в 1634 году — в Швеции, в 1673 году — в Польше.

Однако отсчет времени своего существования современное Министерство иностранных дел ведёт с 1802 года, когда появилось это новое ведомство, сформированное императором Александром I наряду с Кабинетом министров и другими министерствами. Постепенно МИДу были переданы все важнейшие внешнеполитические вопросы, и к 1913 году, благодаря грамотной и профессиональной работе дипломатов, Россия поддерживала дипломатические отношения с 47 странами и имела более 200 представительств за рубежом.



В настоящее время Министерство иностранных дел Российской Федерации (МИД России) — это федеральный орган исполнительной власти РФ, осуществляющий государственное управление в области отношений России с иностранными государствами и международными организациями. Оно подведомственно Президенту Российской Федерации.

В нашей школе 12 февраля состоялось торжественное мероприятие, посвященное этому профессиональному празднику. На встречу с коллективом школы пришел 2 Секретарь Посольства России в Греции Калайдов Федор Андреевич. Учащиеся начальной школы подготовили выступление, поздравив своих родителей и всех сотрудников дипломатической миссии с Днем дипломатического работника. Надо отметить, что ребята отнеслись к своему выступлению очень ответственно, много репетировали, но все равно очень волновались. Несмотря на это, выступление получилось ярким, динамичным и торжественным.

Федор Андреевич поблагодарил ребят за их поздравления. Он рассказал о работе



Посольства в Греции, об истории взаимоотношений России и Греции, а также подарил школе фотоальбом, сделанный работниками посольства.

Ограниченность во времени не позволила ребятам задать вопросы Федору Андреевичу, хотя вопросов было подготовлено много и охватывали они разные аспекты жизни и работы дипломатов. Очень надеемся на продолжение встречи и искренне желаем всем дипломатам и членам их семей мирного неба, крепкого здоровья и успехов в работе!

# «А ну-ка, парни!»

19 февраля в преддверии Дня защитника Отечества среди мальчиков 6 – 11 классов



прошла спортивно – игровая программа «А ну-ка, парни!».

Ребята разделились на две команды: «Форсаж» и «Гонщики».

Их ждали весёлые конкурсы на сплочение, скорость и ловкость.

Команды под спортивный

марш торжественно вошли в зал, и праздник начался.

После того, как команды построились и сдали рапорт, с

приветственным словом к конкурсантам обратился директор школы Александр Николаевич

Ахренев. Он пожелал ребятам удачи, силы духа и выразил надежду на то, что каждый из них

станет достойным защитником Родины. Были представлены

члены жюри. Участники произнесли название и девиз своей

команды, и соревнования

начались. Прошло несколько

эстафет, в ходе которых

можно было увидеть не только уровень физического развития

участников, но и сплочённость команд. Шла напряжённая

борьба, перевес оказывался то на стороне одной команды, то

другой.



В результате упорной борьбы первое место заняла команда «Гонщики». Все участники игры были награждены грамотами и подарками. Праздник прошёл в приподнятом настроении.

Ведь самое главное, не какое место ты занял, а то, что такие мероприятия сплачивают

коллективы ребят, дают мотивацию к ведению здорового образа жизни.



# СПОРТШАНС

19 февраля для мальчиков 2 – 5 классов ко Дню защитника Отечества была проведена игра «Спортшанс». Шанс - возможность успеха, удача. Мальчики были разделены на две команды. Суть игры заключалась в следующем:



каждая пара игроков из разных команд участвовала в каком-либо конкурсе. Были предложены следующие конкурсы: «Рыбная ловля», «Прыжки через скакалку», «Ведение баскетбольного мяча», «Сбор мячей», «Преодолей болото», «Бег на лыжах», «Самокат», «Кто быстрее?», «Веникбол». Участник, занявший первое место в конкурсе, получал

один очко, проигравший ноль очков.

Конкурсы были не только личные, но и командные. Среди командных конкурсов хочется отметить такие, как «Мяч под ногами», «Мяч над головой», «Мяч капитану», «Перетягивание каната». После



один очко, проигравший ноль очков. Конкурсы были не только личные, но и командные. Среди командных конкурсов хочется отметить такие, как «Мяч под ногами», «Мяч над головой», «Мяч капитану», «Перетягивание каната». После



проведения всех конкурсов были подсчитаны очки. В результате упорной борьбы первое место заняла команда «Смелые», второе место команда «Сильные». После

проведения командных конкурсов, учащиеся, выигравшие свой этап, боролись в личном первенстве. В финал вышли три участника.



Первое место занял ученик 4 класса Игнатов Евгений, второе место ученик 5 класса Дахман Даниэль и третье место ученик 5 класса Посохов Максим. В конце игры «Спортшанс» все участники мероприятия были награждены грамотами и подарками.



# ДЕТСТВО - СЧАСТЛИВАЯ ПОРА

*Счастливая, счастливая,  
невозвратимая пора детства!*

*Л.Н. Толстой*

*Знайте, что ничего нет выше, и сильнее,  
и здоровее, и полезнее впредь для жизни,  
как хорошее какое-нибудь воспоминание  
из детства, из родительского дома.*

*Ф.М. Достоевский*



*Детство – самая счастливая пора.*

*Детство – это действительно самая счастливая пора в жизни человека, ведь все мы, будучи детьми, ещё не знаем всех тех тягостных моментов, с которыми нам придётся встретиться во взрослой жизни.*

*В детстве мы чувствуем себя беззаботными и не обращаем внимания на чужие проблемы. Ребёнок узнаёт много нового и удивляется тому, что для взрослого является обыденным.*

*С рождения человек постепенно познаёт мир и у него складывается отношение к разным вещам и явлениям, которые он видит впервые.*

*С возрастом человек начинает ценить эту счастливую пору, так как именно в своём детстве он мог безгранично мечтать, а главное, искренне верить, что эти мечты непременно сбудутся! Голубков Михаил, 7 класс*

*Детство – самое прекрасное время в жизни. В детстве мир кажется совсем другим. Нет проблем, которые надо решать, вернее есть, но они детские: купят или не купят конфеты, пойдём или не пойдём в кино, надолго ли отпустят гулять ... В это время нет*

никаких взрослых забот, можно целый день играть, ни о чём не задумываясь. В эту чудесную пору мы познаем окружающий нас мир, каждый день изучаем что-то новое.

Мое детство мне очень хорошо запомнилось. Я много играла, часто ездила на дачу к бабушке и дедушке, путешествовала с родителями по разным городам и странам. Также у меня всегда было много друзей, поэтому я рвалась на улицу гулять. В тот момент мы хотели поскорее вырасти, чтобы быть похожими на родителей, во всём им соответствовать, но сейчас мы понимаем, что лучше бы детство никогда не заканчивалось, эта прекрасная пора радости и счастья.

Детство – неотъемлемая часть жизни каждого человека. И этот период нужно прожить так, чтобы потом, во взрослой жизни, никогда этого не забыть и с удовольствием вспоминать те счастливые моменты!

**Павлюкова Ксения, 7 класс**



Детство для человека – это очень важная пора. В детстве ребёнок наслаждается жизнью, переживая счастливые моменты. Он может развлекаться и одновременно учиться, набираться полезных и интересных знаний.

Но познать мир нам особенно помогают родители. Они показывают нам, как понять и почувствовать любовь, заботу, тепло и уют. Мама и папа оберегают нас и дают нам пример, как защищать кого-либо, учат тому, что сами знают.

Самое интересное то, что каждый взрослый человек хочет вернуть себе своё детство, потому что уже нельзя так развлекаться и играть, как в этот период жизни.

**Минаков Иван, 7 класс**

Многие считают, что детство – самый счастливый период жизни. В детстве и еда вкуснее, и жизнь ярче.

Именно в это время человек по-настоящему счастлив. Не было никаких проблем, папы сажали их на свои плечи. В детстве весь мир кажется добрым, без зависти и злости. В эту пору мы исследуем мир, изучаем его. Всё кажется прекрасным и интересным. В детстве нас окружают люди, которые любят нас, заботятся, готовы защитить от любой опасности. А мы любим их. В результате детство протекает беззаботно и счастливо, как никакой другой период жизни.

Я считаю, что детство – это прекрасная пора, когда познается окружающий мир с его тайнами и загадками. Очень жаль, что в детство нельзя вернуться.  
**Дёмичева Вероника 7 класс**

Самая счастливая пора – детство, вряд ли кто-то с этим поспорит. Это время, наверное, было самое счастливое, потому что счастье заключалось в малом: много свободного времени, когда можно делать всё, что захочешь. В детстве меньше забот, так как всё решают родители. Мир кажется совсем другим – добрым и удивительным.

Я думаю, что счастливое детство у тех, у кого есть семья, понимание, поддержка и защита.

Моё детство было очень счастливым. Мы с родителями много путешествовали, у меня было много друзей и игрушек. Я благодарна своим родителям за беззаботное детство!

**Игнатова Александра, 7 класс**

Кто будет отрицать, что детство – самая счастливая пора жизни? Редко бывает так, чтобы ребёнок был недоволен своей жизнью, ведь большинство детей проводит своё время беспечно и весело. А какие заботы могут быть у ребёнка, когда за него всё делают и решают родители? Почти никаких, кроме школы. Но в школе учиться интересно и приятно, особенно когда всё получается.

Я хорошо понимаю, что детство – это лучшие годы жизни, и поэтому мне становится грустно, когда время летит и я становлюсь всё взрослее. Впереди меня ждут выпускные экзамены, подготовка в университет, а потом работа. Сколько ответственности и забот появится с годами! Как бы хотелось остановить время, чтобы насладиться этой счастливой порой, ничего не меняя в своей жизни!

**Ниязов Бехруз, 7 класс**

